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OSNOVE  ZA UPORABO MMS1 
 
1)Ponavljajoče se majhne doze so bolj učinkovite kot velike jutranje ali večerne doze.  
 V več kot 1000 primerih je bilo dokazano, da so majhne doze, ki  se  uživajo vsaki dve uri, bolj 
učinkovite kot velike doze dvakrat dnevno. 
Sedaj vemo, da klorov dioksid ClO2,  ki nastaja z jemanjem aktiviranega MMS (v nadaljevanju bo ta 
sestavina poimenovana tudi MMS1), ne ostane v telesu več kot dve uri. Zato velika doza ni smiselna v 
primerjavi s časom, kolikor MMS1 ostane v telesu. 
Ni torej tako pomembno, kako velika doza je, ker se razkroji v največ dveh urah. Več majhnih doz, 
zaužitih v časovnih intervalih, je torej idealno. 
 
2)Vnesite v telo toliko MMS1 kolikor ga lahko, ne da bi vam bilo slabo ali da bi povzročilo 
diarejo.Vedno začnite z eno kapljico in povečujte število kapljic kakor lahko, po občutku. To pomeni, 
da aktivirate eno kapljico MMS1 s petimi kapljicami citronske kisline,  počakate tri minute in zmešate 
z vodo ali jabolčnim sokom.   
Normalno bi lahko prišli do doze 10 kapljic naenkrat, če to na primer počnete petkrat na dan. To 
počnete tako dolgo, dokler se ne pozdravite. Vzdrževalna oz. preventivna doza je 6 kapljic na dan.  
 
3)Ne prenehajte jemati MMS1, če se pojavi slabost ali bruhanje 
Diareja je lahko celo dobrodošla, če traja par ur, seveda pa ni priporočljivo, da bi trajala več. Zato 
začasno znižajte število kapljic, vendar ne prenehajte jemati MMS1. Zavedajte se, da lahko s časom  
dozo spet povišate brez posledic.Če vam je po zaužiti dozi zelo slabo ali vas sili na bruhanje, vzemite 
C vitamin.  
 
4)Izogibajte se kakršnikoli obliki C vitamina dve uri pred ali po zaužitju MMS1 
Najbolj priporočljivo je, da v obdobju, ko uživate MMS, ne dodajajte C vitamina v prehrano, 
zavedajte se, da je ukrep začasen. Pazljivi bodite tudi, da ne pijete sokov z dodanim C vitaminom ali  
ne mešate pomarančnega soka z MMS1. 
 
5)Pozorno vzdržujte prehranske navade, ki nudijo maksimalno podporo imunskemu sistemu-tu 
je predvsem pomemben vnos beljakovin 
MMS1 odstranjuje škodljive patogene iz telesa, vendar pa ne nudi nobene prehrambene opore telesu. 
Zato uživajte živila bogata s probiotiki, kot na primer probiotični jogurt. 
Pozorni bodite na dnevno dozo D vitamina, ki pomeni vsakodnevno 20 minutno izpostavljenost soncu. 
V času, ko ni sonca, uživajte pripravke z D vitaminom. 
 
Nekaj  dokazanih metod, kako vnesete MMS v telo 
 
1)Seveda je pitje aktiviranega MMS1 pomešanega s tekočino najbolj običajna metoda uživanja.  
Vsaki dve uri zaužijete eno dozo. 
 
2)Aktiviran MMS1 lahko popršite po koži. Če je  rana odprta, je to lahko boleče, vendar učinkovito. 
 
3)Kopeli v zelo topli vodi z aktiviranim MMS1 izpostavijo celotno površino kože. Kopel mora biti 
topla, da se pore odprejo in ClO2 ioni lažje prehajajo v celice.  
Take kopeli so priporočljive pri kožnih boleznih kot je npr. luskavica ali lupus. 
Vendar morajo biti te kopeli združene z internim jemanjem pripravka. Uživanje MMS1 interno 
prenese klorov dioksidni ion na eritrocite, kopanje v vodi bogati z MMS1 pa  pripomore k temu, da se 
prenese klorov dioksidni ion v plazmo. 
 
4)Ne vdihavajte globoko hlapov ClO2, ker lahko poškodujejo pljuča oz povzročijo pomanjkanje 
kisika. Če imate probleme s sinusi,  lahko nekajkrat vdihnete, vendar pazljivo. Vmes morate narediti 
premor in normalno dihati, da dobite kisik nazaj. Dokazano pomaga, kjer so vsa zdravila odpovedala. 
Če imate astmo, bodite zelo pazljivi in nikoli ne dajajte več kot 4 kapljic. Seveda ne dodate vode ali 
soka, ker tega ne boste pili. 
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5) DMSO (dimethil sulfoxide) se lahko dodaja MMS1 v posebnih ali življenje ogrožajočih 
okoliščinah. Na ta način vnesemo do petkrat več MMS1 v telo. 
Vedno najprej testirajte, če imate alergijski odziv na DMSO in si torej substanco nanesite na delček 
kože. Počakajte 24 ur, v tem času bi lahko prišlo do alergijske reakcije; vendar je samo 1% ljudi 
alergičnih na DMSO. Ljudje, ki imajo poškodovana ali šibka jetra, naj ne uživajo DMSO, če čutijo 
kakršnokoli bolečino v predelu jeter. 
1-aktiviramo 10 kapljic MMS1, kot običajno pomešamo in počakamo tri minute. 
2-dodamo čajno žličko 50%DMSO in 15 sekund mešamo 
3-nemudoma vtremo v kožo in ne čakamo, ker raztopina izgublja na moči; čakati še npr nekaj minut je 
neučinkovito. Če nas koža po nanosu peče, lahko nanesemo malo vode. Če ostane razdražena, 
uporabimo olivno olje ali aloe vera gel. 
4-vsakič ko nanesemo raztopino na kožo, naredimo to na drug del telesa.  
Prvi dan nanašamo vsako drugo uro. Drugi dan nanašamo vsako uro in tretji dan tudi, nato za 3 dni 
prenehamo. Ves čas seveda oralno uživamo MMS1. 
 
Na kaj še moramo biti pozorni 
 
-Če bi radi razkužili zrak v sobi, moramo biti pozorni na to, da odstranimo vse domače ptice in majhne 
otroke. Lahko damo 10 kapljic aktiviranega MMS1 v vlažilec zraka. Zelo učinkovito se na ta način 
odstranjujejo patogeni iz zraka  Čiščenje prostora lahko ponovimo v več časovnih intervalih. 
 
-Nekateri ljudje so alergični na 10%raztopino citronske kisline, to morate sami ugotoviti, če vam je po 
zaužitju par kapljic same citronske kisline slabo. V tem preimeru uporabljajte nefiltriran in 
nepasteriziran jabolčni kis. 
 
NEKAJ PRIMEROV, ki bi jih lahko imenovali za čudežne 
 
Na tisoče primerov bi lahko opisali, pa naj naštejemo nekaj, glede na to, da je čas in prostor omejen. 
 
1)Gospa, ki se osem let ni premaknila iz postelje 
1.maj leta 2008.  
Gospa je prinesla pokazat rentegenske posnetke njenih okončin, ki so pričali, zakaj je bila od svojega 
47tega leta  priklenjena na posteljo. Sedaj je stara 55 let. 
Leta 2000 so se začeli pojavljati hudi problemi, imela je bolečine v rokah in nogah in bila 
diagnosticirana z revmatoidnim artritisom. Bolečine je imela v mišicah tudi pri premikanju, tako da se 
ni dosti gibala. Roke so začele spominjati na ptičje kremplje. Sluznico oči in grla je imela tako 
izsušeno, da jo je neprestano morala vlažiti in si je želela samo še umreti. 
Nekdo ji je prinesel stekleničko MMS1 samo mesec pred tem, preden se je oglasila pri nas. S samo 7 
kapljicami dvakrat na dan se je izvlekla iz najhujšega, v času ko se je oglasila pri nas, je prišla do 15 
kapljic dvakrat dnevno.  
 
2)Primer, ko si je lastnik restavracije pozdravil diabetes 
Med svojim bivanjem v Mehiki sem naročil mehiško hrano. Žena lastnika restavracije je izgledala 
čisto uničeno in sem jo vprašal, kaj ji je. Rekla je, da ima gripo. Dal sem ji stekleničko MMS1, rekoč 
naj vzame 6 kapljic. 
Naslednjih nekaj tednov se nisem oglasil v restavraciji. Ko sem se prihodnjič oglasil, sta me gospa in 
njen mož povabila, naj se usedem h klepetu, ker sta mi želela nekaj povedati. Gospa je tri tedne jemala 
nekajkrat na dan 6 kapljic MMS1 in njena potreba po inzulinu je izginila. 
Bila je absolutno presrečna, da si je poleg gripe nehote pozdravila še diabetes in je nadaljevala z 
jemanjem MMS. 
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3.)Primer mišične skleroze 
Starejša gospa je bila diagnosticirana z Lymsko borelizo, mononukleozo, Candido in še nekaterimi 
patogenimi mikroorganizmi. 
Začela je z zelo majhnimi dozami, tako da se obloge in ostale poškodbe ožilja, ki jih MMS1 razkrije, 
lahko počasi pozdravijo.  
Izginjati so začele starostne pege in tudi zatekanje po celem telesu se je vidno zmanjšalo. Sedaj jemlje 
pet kapljic po petkrat na dan  in se zaveda, da je multipla skleroza težka bolezen, ki terja kar precej 
časa za ozdravitev. 
 
4)Pozdravljen primer vnetega sečevoda in mehurja 
 
5)Reflux 
Konzumiral sem velike količine piva in čipsa ter podlegel hudemu refluxu. Izlivanje kisline v 
požiralnik je bilo zelo moteče in nisem več vedel, kako naj si pomagam. 
Po nekaj dnevih uporabe MMS1 je reflux izginil. Zdaj uživam pripravek že sedem tednov in moje 
nagnjenje k infekcijam se je drastično zmanjšalo. 
 
6)Protin 
Prijatelj je imel hude probleme z vnetjem v ustih. Ker ni imel denarja za obisk pri zdravniku, da bi 
dobil zdravilo na recept, si je pomagal z MMS1. Vnetje, ki je bilo zelo hudo, je po nekaj  dnevih 
izginilo.  
Komaj sem hodil in imel težave z zatekanjem  kolena in gležnja. Tako, da sem se tudi sam odločil 
preskusiti MMS1 in sem jemal pet kapljic na dan.  Tretji dan sem se zbudil brez oteklin in sem bil 
sposoben hoditi naokoli brez bolečin. 
 
OPEKLINE 
 
Vsaka opeklina bi morala biti poškropljena z MMS1, ker pri opeklinah nastajajo v tkivu kisline, 
ki jih MMS1 kot baza nevtralizira. Vedno pa je potrebno po 5 minutah sprati opeklino. V tem 
primeru ne uporabljamo citronske kisline, ker škoduje opeklini. 
Vse hude opekline kože in tkiva speremo po 5 minutah in zacelijo se v četrtini časa kot bi se po 
naravni poti in tudi niso tako boleče, bolečina izgine v nekaj minutah. Čez eno uro postopke 
ponovimo. Pri opeklinah, ki jih povzroči sonce,  zadostuje če postopek ponovimo dvakrat. 
 
 MMS NA KOŽI  
 
Kako sem preizkušal nanašanje MMS1  na kožo  
Nanos MMS1 na kožo učinkuje na katerokoli bolezensko stanje kože pozitivno. 
Aktiviran MMS1 sem škropil nekajkrat dnevno po koži polovico leta in v tem času so se vse odrgnine 
ali praske pozdravile. Koža se z nanašanjem ni poškodovala, celice zdrave kože se niso spremenile, 
kar samo dokazuje, da MMS1 odstranjuje anaerobne mikroorganizme iz kože in telesa. 
 
Preizkušali smo MMS v bolj blagi raztopini tudi na koži dojenčka. 
 
MMS je učinkovit pri aknah, bradavicah na koži (povzroča jih virus HPV), ekcemih, luskavici, 
melanomu, atletski nogi in prav tako drugih bolezenskih stanjih kože. Vse kar tu potrebujete, je 30 - 
60 mililitrska steklenica za razpršila.  
 
2o kapljic MMS1  in 100 kapljic citronske kisline nakapljate v razpršilno 60 ml stekleničko. 
Raztopina ostane sveža tri dni, razlog za to je v njeni moči. Kakor hitro nanesete MMS1 na kožo, ta 
(MMS) začne razpadati. 
Ko imate pripravljeno raztopino, jo nanašajte na kožo vsako uro ali vsaki dve do tri ure. Če čutite, da 
vas koža peče, razredčite za polovico, kar pomeni, da polovico odlijete  in nalijete  vodo. 
Če vas koža peče, lahko vsebino stekleničke vlijete v kopalno kad in se v njej namakate pol ure. 
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Metode za preprečevanje raka 
 
1) 6 in 6 protokol 
Aktiviramo 6 kaplijic MMS1 in čez eno uro zopet 6. To naredimo zjutraj, opoldne in zvečer.  
Ta metoda je preizkušeno zelo učinkovita. 
Seveda težko začnemo s 6 kapljicami za ljudi, ki so zelo bolani in še sploh, če so pred tem bili 
zdravljeni s kemoterapijo. Za hude bolnike začnemo z 1 in 1 kapljico in nato tekom dni po občutku 
pridemo do 6. Ko oseba dobro reagira na 6 in 6 počasi pridemo lahko do 10 in 10. 
 
2)Pomagamo si z DMSO za maksimalni vnos MMS v telo 
 
3)Pri zelo napredovalih oblikah raka (kot je na primer tudi rak 4 stopnje) uporabljamo MMS2 
(hipoklorova kislina)  
Vsaki dve uri zaužijte dozo MMS1, za katero veste, da ne povzroča slabosti. To naredite do 8 krat čez 
dan. V končni fazi lahko pridemo tudi do 10 kapljic MMS1 v dozi. MMS1 spijete z jabolčnim sokom 
ali s polnim kozarcem vode. 
Naslednji korak bo za nekatere morda malo težak, vendar je pri zelo napredovalih boleznih (kamor na 
primer spadajo tudi zelo hude okužbe ali akutna infekcijska stanja)   nujno potreben. Poleg MMS 
uporabite tudi MMS2. Na začetku 4 kapsule na dan, potem pa največ do 6 kapsul.  
Nikoli ne uživajte več kot eno kapsulo naenkrat. 
MMS2 je kalcijev hipoklorit, hipoklorno kislino pa imunski sistem uporablja za pobijanje 
mikroorganizmov že stotisoče let. Če po spletu raziščete besedno zvezo »hypochlorous acid and the 
immune system«, bi lahko ugotovili, da je bilo narejenih kar nekaj raziskav na to temo.         
Kalcijev hipoklorit se uporablja za razkuževanje bazenov in je toliko čist, da je primeren tudi za 
uživanje. Merila so namreč dovolj stroga; da bi vsakodnevni plavalci, ki na primer trenirajo, lahko 
dobili prevelik vnos različnih primesi v telo, kar pa je nedopustno. 
 
AIDS oz  HIV protokol 
 
Ponavadi imajo pacienti z virusom HIV prisotne tudi oportunistične bolezni. MMS1 najprej opravi z 
njimi. 
Čez dan jemljite vsake dve uri po tri aktivirane kapljice MMS1. Zmešajte jih v polovici kozarca vode 
ali jabolčnega soka. To počnite en mesec. MMS ponavadi deluje precej hitro. 
Če v tem času ne postanete HIV negativni, začnite poleg MMS1 jemati  po eno kapsulo MMS2 vsaki 
dve uri. Pri prvi zaužiti kapsuli MMS2 spijte dva kozarca vode, nato enega. 
Ker je HIV virus, MMS prepreči nastajanje posebnih beljakovin, ki dovoljujejo virusom, da se 
vgradijo v somatske celice - celice belih krvničk konkretno pri HIV.  
 
 


